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1. feladat (12 pont)
Adja meg az
y = (tgy) In(x—3)
differencidlegyenlet y(4) = 7/6 valamint az y(4) = 7 kezdeti értékekhez tartozé megol-

dédsait!

2. feladat (15 pont)
Hatarozza meg az

’+4 ! >0
— _ = x
4 . 2°(x 4+ 3)’

differencidlegyenlet Gsszes megoldasat!

3. feladat (7 pont)

a) [rja fel az elsérendii, linedris homogén differenciglegyenlet altaldnos alakjat!
b) Vezesse be az

1
Y3
1j valtozot az alabbi differencidlegyenletbe:

u =

Y + y sinz + y* cosz =0

(Ne oldja meg a kapott egyenletet!)
Linearis-e az igy nyert differencidlegyenlet?

4. feladat (14 pont)

Tegytik fel, hogy az
/ 4

y =Yy —x
differencidlegyenletnek minden y(xo) = yo kezdeti értékhez létezik akarhanyszor differen-
cidlhaté megoldasa! (Nem kell beldtnial)

a) Rajzolja fel ennek a differencidlegyenletnek 3 kiilonboz6 izoklinajat és jelolje be az
iranymezot ezen izoklinak pontjaiban!

b) Mutassa meg, hogy az o = 1, yo = —1 ponton dthaladé megoldasnak van legalabb
egy lokélis szélsoértéke!

¢) Van-e inflexidja az xo =1, yo =2 ponton dthaladé megolddsnak az =1 helyen?



5. feladat (10 pont)

a) frja fel az alabbi differencialegyenlet dltalanos megoldéasat:
yl/ _ 4yl — O

b) Milyen alakban keresheti az alabbi differencidlegyenletek egy-egy partikularis megolddsét
a B €R, [ #0 paraméter tetszoleges értéke esetén:

y" — 4y’ = 3 + sin Bw

y// _ 4yl — eﬁz
(Nem kell megkeresnie!)
6. feladat (12 pont)
frja fel a
dx dy
=2 +3 e +2
7 T+ 0y, 0t T+ 2y

differencidlegyenlet-rendszer Osszes valds megoldasat!

7. feladat (20 pont)

a) Mit neveziink a H halmazra vonatkozé uniform normanak? Mikor mondjuk, hogy f,
uniform normaban konvergdl f-hez?
b) Legyen
2e” + 322 n?
falt) = ————, =z €R

e + xn?
lim fo(x) = f() = ?

c) Mutassa meg, hogy a fenti f, egyenletesen konvergal az f-hez a [3,5] intervallumon!
d) Adjon meg egy olyan intervallumot, amelyen a fenti f,, nem konvergal egyenletesen az
az f-hez! Az indoklashoz felhasznalt tételt irja le!

8. feladat (10 pont)

. cos kx
lim — ="
z—0 P kx? + 3k

A felhasznalt tételeket irja le!

Pétfeladat (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (10 pont)
frja fel az aldbbi differencidlegyenlet altaldnos megoldasat:

y// _ 4y/+3y — 9332
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